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ATA DA 57ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE ENGENHARIA 

AMBIENTAL - CEAMB. 
Aos nove dias do mês de junho de dois mil e cinco, às dez horas e vinte e cinco minutos, 1 

na sala 98 - Reuniões do prédio da Escola de Minas, no campus Morro do Cruzeiro, 2 

reuniu-se o Colegiado do Curso de Engenharia Ambiental – CEAMB, sob a presidência da 3 

Profª. Selma Maria Fernandes (DEGEO), com a presença dos professores, Raimundo 4 

Santos Leite  (DEMAT), José Francisco do Prado Filho (DEPRO), Auxiliadora Maria 5 

Santi (DECIV), Alceni Augusta Werle (DEQUI), Adilson do Lago Leite  (DECIV), 6 

Djalma Nardy Domingues (DEFIS), presente para posse o professor Antônio Maria 7 

Claret Filho (DECAT) e dos discentes, Juber Henrique Amaral e Natália Cristiane de 8 

Moraes . Havendo número legal de membros presentes, a Presidente declarou aberta a 9 

sessão, dando as boas vindas aos presentes pedindo logo de início a inclusão do Item de 10 

Pauta: Termo de Posse. Todos concordaram e imediatamente a Presidente empossou 11 

como novo membro do CEAMB o prof. Antônio Maria Claret Oliveira (DECAT). Em 12 

seguida passou ao primeiro sub-item do ITEM I - EXPEDIENTE, da pauta, Análise e 13 

aprovação de atas, incluindo-a para próxima reunião. Passando ao sub-item 14 

Comunicações , a Presidente justificou as ausências dos professores Adilson Rodrigues 15 

da Costa  (DEMET), Mônica Cristina Teixeira  (DEFAR), Elton José da Silva  (DECOM), 16 

Sérvio Pontes Ribeiro  (DECBI), e José Davi de Oliveira Cabral  (DEGEO). Deferiu o 17 

pedido de desligamento do discente Guilherme José Cunha Gomes. Em seguida a 18 

professora Alceni tomou a palavra e reclamou sobre o comportamento, a falta de 19 

interesse e comprometimento dos alunos da 5ª turma na sala de aula propondo um 20 

seminário para discutir o assunto. Os professores debateram o mal comportamento dos 21 

alunos do atual segundo período em relação aos períodos anteriores. A presidente propôs 22 

um seminário com os alunos que será agendada posteriormente e comentou sobre o 23 

ofício sobre a compra de livros. A presidente também falou sobre a mudança do 24 

secretariado do Colegiado e sobre a correspondência do professor Elio Babá relacionada 25 

as vagas para professor do curso de Engenharia Ambiental. Comentou sobre as 26 

justificativas de faltas dos professores e ressaltou o grande número de faltas do professor 27 

André Danderfer, que legalmente está desligado do CEAMB, propondo assim a mudança 28 
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do representante do DEGEO para um com mais comprometimento com o colegiado. Não 29 

havendo mais nenhuma manifestação por parte dos membros, a Presidente passou ao 30 

ITEM II - ORDEM DO DIA, tratando do primeiro sub-item: Análise da proposta de 31 

alteração da Resolução CEPE 1423, pela PROGRAD. A presidente leu a Resolução para 32 

todos, após discussões o professor Djalma propôs mudanças na resolução e a presidente 33 

colocou em regime de votação sendo a proposta aprovada por unanimidade. O  professor 34 

José Francisco passou a fazer parte da reunião. Passou-se ao segundo sub-item da 35 

Ordem do Dia, apreciação e aprovação das “Normas para Elaboração da Monografia 36 

Apresentada ao Final do Curso de Engenharia Ambiental”. A presidente ampliou a 37 

bibliografia sobre as Normas da Monografia e o professor Adilson propôs que houvesse 38 

nas Referências Bibliográficas divisão em bibliografia básica e complementar. A 39 

professora Auxiliadora leu o item 2.3 sobre a escolha do professores orientadores 40 

sugerindo que estes sejam professores da UFOP e caso sejam de outra instituição, estes 41 

deverão ser aprovados pelo colegiado. Após muitas discussões que sugeriram 42 

modificações nas normas da monografia, a presidente colocou em regime de votação, 43 

sendo aprovada por unanimidade as modificações. A presidente sugeriu para próxima 44 

reunião discussão sobre a exclusão de notas da disciplina EMI 104 – Estágio Curricular. 45 

Nesse momento ausentou-se da reunião o professor Djalma. Dando seguimento a 46 

reunião, a presidente passou para o terceiro sub-item da Ordem do Dia - Análise do ofício 47 

da Prefeitura para participação de projetos municipais, onde o professor José Francisco 48 

sugeriu que o ofício da Prefeitura seja encaminhado aos departamentos envolvidos para 49 

indicação dos alunos e professores orientadores. Face ao adiantado da hora, mesmo sem 50 

ter esgotado os sub-itens 4 e 5, a Srª. Presidente agradeceu a presença de todos e deu 51 

por encerrada a reunião da qual, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, discutida e 52 

aprovada, vai devidamente assinada pelo Secretário, pela Senhora Presidente, e, 53 

opcionalmente, pelos membros presentes. Ouro Preto, cinco de maio de 2005. 54 
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